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Skola med valfrihet och kvalitet

Valet är ert!

I Danderyd har vi 
alla rätt att välja 
den förskola eller 
skola som passar 
bäst för våra barn. 
Inom kommunen 
har vi en mängd 

olika verksamheter att välja mellan. 
Det handlar om olika driftsformer 
och om olika pedagogiska inrikt-
ningar och arbetssätt. Valet ni ska 
göra innebär att ni som vårdnadsha-
vare blir delaktiga på ett aktivt sätt 
i hur ert barns dagliga verksamhet 
ska vara utformad.

Men att välja är inte alltid lätt. 
Den broschyr ni håller i handen 
är en del i informationen som ni 
kan ha som underlag för valet. Ska 
man välja, måste man ha informa-
tion. Barn- och utbildningsnämn-

den följer på olika sätt kontinuer-
ligt upp verksamheterna i kommu-
nen, såväl de kommunala som de 
fristående. Ni hittar utvärderingar, 
rapporter och statistik via kommu-
nens hemsida www.danderyd.se. 
Själva skolvalet gör ni också via 
kommunens hemsida. Använd er 
av de instrument vi erbjuder, så att 
ni kan göra ett väl underbyggt val. 
Via kommunens hemsida hittar ni 
också länkar till alla de verksam-
heter som finns i kommunen, så att 
ni har möjlighet att se hur de själva 
presenterar sig och sin verksamhet.

Ibland ställs frågan vilken skola 
vi kan rekommendera från barn- 
och utbildningsnämnden. Vilken 
verksamhet är bäst? Den frågan 
går inte att svara på. Alla barn och 
föräldrar har olika behov, krav och 
förväntningar. Det är ni som måste 
göra ert eget val baserat på det som 

är viktigt för er och ert barn. Den 
skola som är bäst för en familj, 
behöver absolut inte vara den 
bästa verksamheten för en annan. 
Men jag vågar säga att alla skolor 
i Danderyd håller mycket hög och 
god kvalitet. Det kan vi se i alla 
de kvalitetssäkringsinstrument vi 
använder i jämförelse med andra 
kommuner. Det kombineras med en 
stark vilja till utveckling och för-
ändring av det som kan bli bättre.

Målsättningen är att alla barn 
ska kunna erbjudas plats på sitt 
förstahandsval, men givetvis är 
det platstillgång kontra efterfrågan 
som avgör om det är möjligt.

Lycka till med valet!

Patrik Nimmerstam, ordförande 
barn- och utbildningsnämnden
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Barn- och utbild-
ningsnämnden 
är myndighet för 
barnomsorg och 
skola i kommu-
nen. Utbildnings- 
och kulturkontoret 
har av politikerna 
fått i uppdrag att 

bevaka att skola och barnomsorg 
håller hög kvalitet och att resurser-
na i form av skolpeng och barnom-
sorgspeng räcker till.

Barn- och utbildningsnämndens 
myndighetsansvar innebär vidare 
att klargöra hur väl verksamhe-
terna fungerar i förhållande till 
bestämmelserna i nationella och 
lokala styrdokument.

Utbildnings- och kulturkontoret 
stimulerar kvalitetsutveckling 

inom skola och barnomsorg genom 
att ge ekonomiskt stöd till olika 
projekt.

I vårt granskningsarbete använder 
vi olika metoder för att undersöka 
kvaliteten i verksamheten. Varje 
förskola och skola ska årligen 
upprätta skriftliga kvalitetsredovis-
ningar. Vi ber vårdnadshavare och 
elever att besvara enkäter och vi 
gör regelbundna besök i förskolor 
och skolor. Elevernas betyg och 
resultat på nationella prov är också 
viktiga underlag.

Resultatet av granskningsarbetet 
redovisas för barn- och utbild
ningsnämnden i form av skriftliga 
rapporter. Dessa publiceras också 
på www.danderyd.se

Om Du vill lämna synpunkter på 
kvaliteten inom någon verksamhet 
kan Du alltid nå förvaltningen via 
e-post: utbildnings.kulturkontor@
danderyd.se

Birgitta Jacobsson
Förvaltningschef
Utbildnings- och kulturkontoret
birgitta.jacobsson@danderyd.se
0738-07 00 80

Vi granskar för att förbättra
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Att gå i skola i Danderyd

Danderyds skolor har gemen-
samma mål för kunskap, trygghet 
och utveckling. Vi lägger stor vikt 
vid samverkan med elever, vård-
nadshavare och med skolbarns-
omsorgen. Lärarkåren är stabil 

och många lärare är engagerade i 
pedagogiskt utvecklingsarbete.

Danderyds kommunala skolor är 
resultatenheter med eget ansvar för 
kvaliteten i undervisningen samt 
för ekonomi- och personalfrågor. 
Skolorna varierar i storlek och har 
skilda traditioner.

I kommunen finns även ett flertal 
fristående skolor etablerade.

I denna broschyr finns kort 
faktainformation om såväl kom-
munala som fristående skolor. Vill 
du veta mer kan du vända dig till 
rektor vid respektive skola.

Förskoleklass
Förskoleklassen är en frivillig 

skolform som ska stimulera varje 
barns utveckling och lärande och 
lägga en god grund för fortsatt 
skolgång. Förskoleklassen är en 
del av skolan och det första steget i 

läroplanen för grundskolan.
Förskoleklassen är avgiftsfri och 

omfattar 3 timmar/dag.

Grundskola
I Danderyd finns många grund-
skolor att välja bland. Personalen 
har hög kompetens och elevernas 
resultat tillhör de främsta i landet.

Mer information kan du få på 
skolornas hemsidor.

Fritidshem
Du kan välja fritidshem till barn 
i åldern 6-12 år. För 6-9-åringar 
finns även morgontillsyn. Alla 
barn i Danderyd är berättigade 
till skolbarnsomsorg. Läs mer om 
avgifter på www.danderyd.se

Särskild 
undervisningsgrupp
Vissa skoler erbjuder en verksam-
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het som kan innehålla särskilda 
undervisningsgrupper för elever 
som har sådana svårigheter i sin 
inlärning att de inte kan få sina 
behov tillgodosedda i vanlig klass.

Särskola
Särskolan är en egen skolform där 
barn och ungdomar med utveck-
lingsstörning eller autism tar del 
av en individuellt anpassad utbild-
ning.

Gymnasieskola
I Danderyd finns fem gymnasie-
skolor. Du har rätt att välja skola 
som är belägen i eller utanför 
Danderyd. All intagning sker på 
betygsmeriter och handläggs av 
ett gemensamt intagningskansli i 
Stockholms län. Mer information 
finns på www.gymnasieintag.se

Ersättning lämnas i vissa fall 
även till skolor i utlandet, under 
villkor att utbildningen ger allmän 
behörighet till fortsatta studier vid 
svensk högskola enligt de normer 
som Högskoleverket utfärdat. Läs 
mer på deras hemsida www.vhs.se

Vuxenutbildning 
Danderyd, Täby, Vaxholm och 
Vallentuna kommuner samverkar 
kring vuxenutbildning. Kun-
skapscentrum Nordost har därför 
inrättats. Centret är beläget i 
bibliotekshuset i Täby centrum. 
Mer information finns på www.
kunskapscentrumnordost.se

Kultur- och musikskolor
I broschyren hittar du information 
om kommunala och fristående kul-
tur- och musikskolor i Danderyd.



8

Välj skola och fritidshem på Internet

I Danderyd väljer du förskoleklass, 
grundskola och fritidshem på In-
ternet. Du gör skolvalet i två steg:

1.	 Sök medborgarkonto
	 För att göra ditt skolval måste 	
	 du ha ett medborgarkonto.
	 Du ansöker om detta på
	 www.danderyd24.se

2.	 Välj skola
	 Val av skola och fritidshem gör 	
	 du under skolvalsperioden. 		
	 Datum hittar du på
	 www.danderyd24.se där det 		
	 också finns detaljerad informa-	
	 tion om hur du genomför valet.
	 I slutet av mars får du erbju-		
	 dande om skolplacering.

Brev med information om
skolvalet får du som är
vårdnadshavare till:
•	 barn som fyller 6 år
•	 barn som fyller 7 år och inte går 	
	 i förskoleklass
•	 barn som går i årskurs 3 i Ösby-	
	 skolan samt Elevverket
•	 barn som ska börja i årskurs 7

Alla sexåringar har rätt till försko-
leklass. Därför erbjuds alla med 
barn i berörd ålder att göra ett 
aktivt val till denna verksamhet.

De allra flesta barn väljer att gå 
kvar i samma skola när de börjar i 
årskurs 1. Därför flyttas ditt barn 
upp automatiskt om du inte vill 
välja något annat för din sjuåring.

Har du barn som fyller sex år 
under året och vill att barnet ska 
börja i årskurs 1 istället för försko-
leklass anger du detta vid skolva-
let.

Du kan välja en kommunal eller 
fristående skola i eller utanför 
Danderyds kommun. Väljer du 
skola utanför kommunen måste du 
även kontakta skolan direkt.

Alla skolor ordnar information 
och rundvandring för nya elever 
och föräldrar under perioden de-
cember – januari. Föräldrar bjuds 
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in till informationskvällar i sko-
lorna. Dagar och tider publiceras 
på respektive skolas hemsida.

Nyinflyttad – byte av skola
Du som är på väg att flytta in till 
Danderyd eller bor i annan kom-
mun och önskar välja skola i 
Danderyd, ansöker om medborgar-
konto på samma sätt som kom-
muninvånarna i Danderyd.

Antagning till förskoleklass 
och grundskola
Kommunen är skyldig att se till 
att varje barn i skolåldern, som är 
bosatt i kommunen, har en skol-
plats i kommunal eller fristående 
skola. Om det blir fler förstahands-
sökande än platser till en kom-
munal skola, tas eleverna in enligt 
närhetsprincipen. Om en elev inte 
får plats på sitt förstahandsval, så 
undersöks om det finns plats på 
andra- respektive tredjehandsvalet.

I Danderyd gäller dock särskilda 
regler för placering av elever i 
förskoleklass och årskurs 1. Dessa 
innebär bland annat att följande 
rangordning gäller:

1.	 Förstahandsval av skola 
2.	 Syskonförtur om det äldre sys-	
	 konet går kvar i den sökta sko-	
	 lan kommande läsår
3.	 Närhet

Mer information om skolval och 
antagningsprinciper hittar du på 
www.danderyd24.se

Fritidshem
Alla skolor erbjuder fritidshem/
hemvist i skolans lokaler.

Mer information om dessa alterna-
tiv hittar du på www.danderyd.se Mer information om

skolvalet finns på
www.danderyd24.se
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Adress: Östra Valhallavägen 17 
182 68 Djursholm

Telefon: 755 23 75
Fax: 755 26 35

Principal: Carl Hutson

Skolan har cirka 240 elever

E-post:
borgen@britishinternational
primaryschool.se

Hemsida:
www.britishinternational
primaryschool.se

Skolans profil:
The British International Primary 
School provides a high quality, 
broad curriculum, in English, 
based on the UK

National Curriculum. The school 
is financed by parental fees and by 
contributions from the municipa-
lity.

Children of more than forty 
nationalities attend the school, 
providing a rich diversity of 
cultures and traditions. The school 
promotes mutual respect and a li-
felong love of learning in a caring, 
family environment.

Classes are small, and taught 
by well qualified professional 
teachers. Specialists teach mu-
sic, physical education, ICT and 
Swedish. English as an Additional 
Language teachers support second 
language learners and native Swe-

British International Primary School	 Ålder 3 - 11. Fristående

dish speakers are provided with 
formal Swedish language lessons.

A networked system of inter
active whiteboards in every class 
supports high quality learning 
across the curriculum and children 
make regular educational visits to 
places of interest in the Stockholm 
area.

The British International School 
welcomes visiting prospective 
parents. Please telephone or email 
to make an appointment.
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Ekebyskolan och Svalnässkolan
Skolornas profil:
Ekebyskolan och Svalnässkolan 
tillhör samma resultatenhet och 
arbetar utifrån samma målsättning. 
Vi sätter god hälsa i centrum, både 
socialt, mentalt och fysiskt. Att 
eleverna mår bra ser vi som en 
förutsättning för goda prestationer 
och ett gott lärande.

Våra elever ska i ett positivt och 
tillåtande klimat få utvecklas i sin 
egen takt i en anda av:

Jag vill - med glädje gå in för 
arbetet i skolan.
Jag vågar - anta alla skolans 
utmaningar med ett gott självför-
troende
Jag kan - i skolan utveckla en god 
självbild och en känsla av att räcka 
till

Vi vill skapa förutsättningar 
för våra elever att med lust och 
nyfikenhet tillägna sig kunskaper, 
färdigheter och vingar som bär för 
att bygga vårt framtida samhälle.

Vår personal är välutbildad, 

engagerad och fokuserar på bar-
nens behov och förutsättningar. 
Personalen i skola, fritidshem och 
hemvist samverkar för att ge bar-
nen bästa möjliga stöd under hela 
deras dag.

S
k
o

lo
r 

F
 -

 6
  

 D
ju

rs
h

o
lm



13

Adress: Emblavägen 10
182 67 Djursholm
Telefon: 
exp. Ekebyskolan 568 915 50

E-post:
svalnasskolan@danderyd.se
Hemsida:
www.danderyd.se/svalnässkolan

Rektor:
Kristina Wesslén 568 915 52

Skolan har cirka 90 elever

Förskoleklass/Fritidshem:
Svalan, Ale och Embla
568 915 59 (Svalan/Ale)
568 915 61 (Embla)

Adress: Fafnervägen 47
182 66 Djursholm
Telefon: 568 915 50 exp.

E-post:
ekebyskolan@danderyd.se
Hemsida:
www.danderyd.se/ekebyskolan
Rektor:
Kristina Wesslén, 568 915 52

Skolan har cirka 240 elever

Förskoleklass:
Mimer 568 915 44

Fritidshem:
Idavall: 568 915 44
Midgård: 568 915 42

Hemvist: 568 915 43

Ekebyskolan
F-6, fritidshem och hemvist

Svalnässkolan
F-3, fritidshem
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Adress: Danderydsvägen 4c
182 68 Djursholm
(Djursholms gamla elverk
mitt emot Norrängsgården)
Telefon: 753 13 02
kontor 753 13 03
Fax: 753 13 01
E-post: info@elevverket.se
Hemsida: www.elevverket.se
Föräldraverkets hemsida:
www.foraldraverket.se
Rektor: Cilla Collman

Skolan har idag cirka 80 elever

Skolans profil:
Elevverket, skolan för vetgiriga 
barn, vars främsta mål är att 
förmedla kunskaper och främja 
personlig utveckling. Vi arbetar 
entreprenöriellt, undersöker och 
forskar, gärna med senaste teknik 
och ibland inbjudna forskare.

Elevverket	 F-3, fritidshem. Fristående

Elevverket igår i Danderyds 
Enskilda Skola med Mini och 
Småbarnsskolan. Skolan, med ge-
nomtänkt pedagogik, struktur och 
en harmonisk atmosfär, ligger i 
Djursholms gamla Elverket. Loka-
lerna är trivsamma, nära till stora 
grönytor och olika sportaktiviteter.

Vi lägger tonvikten på språk, 
matematik, tenik/no och idrott. 
Engelska från förskoleklass och 

avancerad engelska för de som 
behöver större utmaningar. Kreati-
vitet och musik ges stort utrymme.

Skoldagen – 8.30 - 13.55 – för 
alla, även f-klass, ger gott om tid 
för spännande kunskapsinhämt-
ning. Simning i f-klass, tekniksim 
i årskurs 1. 

Fritids och skola samarbetar i 
arbetslag. Det ger oss hög perso-
naltäthet i klassrum och på skol-
gården. På Fritids har vi t ex dans, 
schack, pyssel och olika sportak-
tiviteter, men den fria leken ges 
också stort utrymme. 

Elevverkets faddersystem främ-
jar samarbete och lek över ålders-
gränserna, vilket syns på raster och 
lov. 

Skolans föräldraförening, För-
äldraverket, bidrar på olika sätt, 
t. ex. med ett fint Kompispris i 
varje klass vid skolavslutningen.S
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Skolans profil:
Vasaskolan ligger nära Djursholms 
centrum och nära natursköna om-
råden med hav, sjö, ängar och häst-
hagar, som utnyttjas för friluftsliv 
och undervisning. Inom skolans 
område finns stora möjligheter för 
lek, bollspel och andra rörelseak-
tiviteter.

Eleverna har under flera år nått 
mycket goda resultat. De trivs 
och känner sig trygga enligt våra 
återkommande undersökningar. Vi 
arbetar i arbetslag och använder 
SchoolSoft som en kommunika-
tionsväg med föräldrarna. 

Vi har ett väl fungerande pro-
gram för antimobbningsarbete, 
och för att förebygga kränkande 
behandling och utanförskap. Livs-
kunskap finns på schemat.

Vi satsar mycket på läsning och 
skrivning, skolan har ett beman-

Adress: Vendevägen 30
Box 124, 182 05 Djursholm
Telefon: exp. 568 914 70
Fax: 568 914 71
E-post:
vasaskolan@danderyd.se
Hemsida:
www.danderyd.se/vasaskolan
Rektor:
Jan Buchar 568 914 72
Biträdande rektor: 
Agneta Gerdbo 568 914 73

Skolan har ca 450 elever. 
Resursklasser med inriktning mot 
autismspektra och särskola

Vasaskolan	 F-6, fritidshem och hemvist

nat och rikt utrustat bibliotek. Vi 
satsar också mycket på matematik 
(matteverkstad) och NO (NTA) 
Skolan är välutrustad med datorer. 
Vi erbjuder extra undervisning i 
”Advanced English”. 

Vi har ett nära samarbete med 
idrottsföreningar som stimulerar 
till fortsatta idrottsaktiviteter.

Skolan arbetar med kvalitetsar-
bete enligt Qualismodellen.
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Adress: Vendevägen 62
182 66 Djursholm
Telefon och fax: 755 23 93
Hemsida: www.vendestigen.se
Rektor: Eva Ekendahl
E-post:
eva.ekendahl@vendestigen.se

Skolans profil:
På Vendestigens skola kan vi ge 
ditt barn de rätta förutsättningarna 
för att utvecklas i en trygg och 
studievänlig miljö. Vi tar emot 

Vendestigens skola	 F-6, fritidshem och hemvist. Fristående

barn från förskoleklass till och 
med årskurs 6. Vi har en naturlig 
blandning av åldrar både under 
verksamhetstid och raster. Vi 
arbetar individuellt mot kunskaps-
målen och för dialog med barn, 
pedagoger och föräldrar kontinuer-
ligt. Varje dag börjar med samling 
då vi diskuterar, berättar, planerar 
och lyssnar på varandra. Vi foku-
serar på kärnämnena – och då i 
synnerhet matematik. Vendestigen 
arbetar med Ipads från 
förskoleklass och med en 
till en datorer från och med 
årskurs 4. Dessa arbetar vi 
med utifrån ett pedagogiskt 
perspektiv. Vi arbetar med 
projekt och ämnesveckor. 
Varje läsår arbetar barnen 
med ett scenframträdande. 
Allt detta hjälper barnen 
att utvecklas gentemot S
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sina individuella kunskapsmål, de 
nationella kunskapsmålen och med 
sin sociala utveckling, det bidrar 
även till arbetsglädje och en vilja 
att samarbeta.

Vårt fritidshem är integrerat med 
skolan och alla medarbetare är 
närvarande och engagerade i såväl 
undervisning som fritidsverksam-
het.
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Ösbyskolan	 F-3, fritidshem. Fristående

Skolans profil:
Ösbyskolan är en liten skola i 
hjärtat av Djursholm. Här finns 90 

Adress: Norevägen 51
182 64 Djursholm
Telefon: 755 30 81/82/83
E-post:
osbyskolan@osbyskolan.se

Rektor: Inger Högberg

Hemsida: www.osbyskolan.se

elever fördelade på fyra klasser; 
förskoleklassen Freja och tre paral-
lella klasser med årskurs 1-3.

Vi arbetar med en åldersintegre-
rad pedagogik som ger varje barn 
möjlighet att utvecklas efter sina 
egna förutsättningar. Eleverna trä-
nar sin sociala kompetens samti-
digt som de lär sig att ta ansvar för 
sitt arbete.

Vi har även dans på schemat, 
eget bibliotek, drama och mycket 
musik i nära samarbete med 
Danderyds kulturskola. Allt vi gör 
tillsammans utgår från vår gemen-
samma värdegrund, vars innebörd 
diskuteras dagligen, både i klass-
rummen och på fritids.

Utöver den schemalagda idrot-
ten åker vi skridskor, promenerar 
och gör regelbundna utflykter i 
skog och mark. På fritids fortsät-
ter dagen med lek och pyssel, men S
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där finns också chans att varva ned 
efter skoldagen. De stora barnen 
har sitt eget, mysiga ”treafritids”.

Ösbyskolan har funnits sedan 
1929 och har många fina tradi-
tioner bevarade. 2007 gjordes en 
omfattande renovering och idag 
är skolan en fräsch och ändamåls-
enlig arbetsplats för både små och 
stora.
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Skolornas profil:
Brageskolan, Enebyskolan och 
Hagaskolan tillhör samma resul-
tatenhet och arbetar utifrån samma 
målsättning med eleven/barnet i 
centrum.

Vi vill ge eleverna lust att lära 
inför framtiden, gedigna baskun-
skaper, inflytande och ansvar för 
sitt eget lärande samt trygghet i 
vår verksamhet.

Vi har välutbildad, engagerad 
och serviceinriktad personal som 
ständigt arbetar för kvalitetsför-
bättring i verksamheten.

Skola, fritidshem och hemvist 
arbetar i nära samarbete för en 
pedagogisk och trygg verksamhet i 
våra mycket fina lokaler.

Resursklass med inriktning mot 
Asperger.

Enebybergs resultatenhet	 F-6, fritidshem och hemvist

Alla förskoleklasser är väl integre-
rade med skolornas övriga verk-
samhet.
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Alla tre skolorna har postadress 
Box 4068, 182 04 Enebyberg
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Besöksadress: Gethagsv. 13, Enebyberg

Telefon: exp. 568 916 20. Fax: 568 916 27
Rektor: Marianne Pedersén, 568 916 21
E-post: marianne.pedersen@danderyd.se
Biträdande rektorer:
Birgitta Ekebratt, 568 916 39
birgitta.ekebratt@danderyd.se
Dennis Hjelmström, 568 916 22
dennis.hjelmstrom@danderyd.se

Hemsida: www.enebybergsre.se

Fritidshem:
568 916 31

Hemvist:
568 916 32

Brageskolan
Enebybergs re - Skolan har cirka 280 elever
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Besöksadress: Skolvägen 26, Enebyberg
Expedition: (Brageskolan) 568 916 20. Fax: 568 916 41

Rektor: Marianne Pedersén, 568 916 21
E-post: marianne.pedersen@danderyd.se
Biträdande rektorer:
Birgitta Ekebratt, 568 916 39
birgitta.ekebratt@danderyd.se
Dennis Hjelmström, 568 916 22
dennis.hjelmstrom@danderyd.se

Hemsida: www.enebybergsre.se

Fritidshem: Röd/Grön avd. 568 916 45, 568 916 44
Gul avd. 568 916 43 
Blå avd. 568 916 46

Förskoleklasser:
F-klass C
568 916 46
F-klass D
568 916 44

Enebyskolan
Enebybergs re - Skolan har cirka 170 elever
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Besöksadress:
Gethagsvägen 15, Enebyberg
Expedition: (Brageskolan)
568 916 20. Fax: 568 916 27

Rektor: Marianne Pedersén, 568 916 21
E-post: marianne.pedersen@danderyd.se

Biträdande rektorer:
Birgitta Ekebratt, 568 916 39
birgitta.ekebratt@danderyd.se
Dennis Hjelmström, 568 916 22
dennis.hjelmstrom@danderyd.se

Hemsida:
www.enebybergsre.se

Fritidshem:
Hagaskolans fritidshem, 568 916 16, 568 916 17

Förskoleklass: F-klass A, 568 916 16

Hagaskolan
Enebybergs re - Skolan har cirka 100 elever

Photomic
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Skolornas profil:
Stocksundsskolan och Långängs-
skolan tillhör samma resultatenhet 
och arbetar utifrån samma målsätt-
ning. Vi sätter kunskap i fokus och 
arbetar systematiskt med uppfölj-
ning och utvärdering.

Vår Vision: ”Tillsammans skapar 
vi en skola, där elever och vuxna 
uppmuntras till att VILJA VÅGA 
VÄXA ”.

Varje individ får möjlighet att 
utvecklas utifrån sina egna förut-
sättningar och behov till kreativa, 
ansvarskännande människor.

Verksamheten kännetecknas 
av en helhetssyn på eleverna och 
deras lärande.

Genom olika teman satsar vi på 
ett kontinuerligt värdegrundsar-
bete. All personal har kompetens 
för att arbeta med socialt samspel 
genom förstärkning av positiva 

Stocksundsskolan och Långängsskolan
beteenden.

Portfolio är ett naturligt arbets-
sätt för att stärka elevernas infly-
tande och förståelse för sitt eget 
lärande.

Skolorna arbetar med elevledda 
utvecklingssamtal, vilket har bi-
dragit till ett ökat engagemang och 
en större delaktighet för elever och 
föräldrar.

Vi har utbildad och engagerad 
personal. På Stocksundsskolan 
finns speciell kompetens för elever 

med språkstörning.
Skola, förskoleklass och fritids-

hem arbetar i nära samarbete.

Vår värdegrund
Alla är lika mycket värda. Vi 
respekterar varandra. Ingen ska 
behöva känna sig utanför. Vi är 
snälla och hjälpsamma mot varan-
dra. Vi talar vänligt till varandra.
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Adress: Studievägen 4,
182 73 Stocksund
Expedition: 568 914 00
E-post:
stocksundsskolan@danderyd.se

Rektor: Carina Haking
E-post:
carina.haking@danderyd.se
Biträdande rektor: Anna Grimlund
E-post: 
anna.grimlund@danderyd.se
Hemsida:
www.stocksundsskolan.se
Skolan har cirka 450 elever.

Fritidshem: 
Stjärnan, 568 914 24
Solen, 568 914 22

Hemvist: 568 914 21

Adress: Långängsvägen 11-13, 
182 75 Stocksund
Expedition: 568 914 30

Rektor: Carina Haking
E-post:
carina.haking@danderyd.se
Biträdande rektor: Anna Grimlund
E-post:
anna.grimlund@danderyd.se

Hemsida:
www.stocksundsskolan.se

Skolan har cirka 250 elever

Fritidshem: 
Kantarellen, 568 914 37
Enebacken, 568 914 26

Stocksundsskolan
F-6, fritidshem och hemvist

Långängsskolan
F-3, fritidshem
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Adress: Mörbyhöjden 24
182 32 Danderyd
Telefon: 755 94 55
Fax: 755 94 86
E-post: admin@dmskola.se
Hemsida: www.dmskola.se

Rektor: Eva Nordenadler

Skolan har cirka 90 elever.

Skolans profil:
Danderyds Montessoriskola är en 
fristående skola med c:a 90 elever 
från f-klass till årskurs 6, fritids-
hem och hemvist. Skolan ligger 
centralt i Danderyd med närhet till 
Mörby Centrum och naturområ-
den.

Våra montessoriklasser arbetar 
åldersintegrerat. Pedagogiken syf-
tar till att ge barnen möjlighet att 

Danderyds Montessoriskola	 F-6, fritidshem och hemvist. Fristående

utvecklas och lära i sin egen takt 
inom ramen för målen i läropla-
nen.

Målen och utvecklingen do-
kumenteras i portfolioform och 
lokala pedagogiska planeringar 
vars syfte är att beskriva och tyd-
liggöra hur den enskilde eleven lär, 
uppnår målen och reflekterar kring 
det egna lärandet. Stor tyngdpunkt 
läggs på att läsa, skriva och räkna.

Skolan har flextid på morgo-
nen mellan 8.00-8.30. Eleverna 
startar dagen med tyst läsning för 
att sedan övergå till att arbeta i 
grupp eller individuellt med sina 
planeringar. Dagen är indelad i två 
längre arbetspass med lunch och 
rast emellan.

Skolan ordnar flera gemen-
samma aktiviteter som skolresa, 
lägerskola, samarbetsdagar, musik-
föreställningar, Nobelföreläsningar 

och Öppet hus.
Fritids/hemvist är öppet varje 

dag mellan 14.00-17.00. Eleverna 
erbjuds olika aktiviteter som ska-
pande verksamhet, utelek, idrott, 
läxläsning, scenvana och talang-
show. Eleverna har också möjlig-
het att läsa, spela spel, lyssna på 
musik och arbeta med Danderyds 
Montessoriskolas blogg.
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Adress: Golfvägen 18-20, Box 43, 
182 11 Danderyd
Telefon: 568 915 20 expedition och 
rektor, 568 915 39 bitr. rektor

Fax: 568 915 21
E-post:
kevingeskolan@danderyd.se
Hemsida: www.kevingeskolan.com
Rektor: Martin Olsson
Biträdande rektor:
Anna-Greta Robinson
Skolan har 370 elever

Fritidshem:
Atlanten 568 915 34
Oceanen
568 915 38, 0730-78 34 20
Stilla havet
568 915 37, 568 915 40
Solrosen 568 915 36

Hemvist: Solrosen 568 915 36

Skolans profil:
Kevingeskolan är en skola med 
heldagsomsorg, där barnen går 
från förskoleklass till årskurs 6. 
Detta ger trygghet och kontinuitet 
i lärandet. I våra förskoleklasser 
läggs grunden för vidare skolar-
bete genom systematiskt lekfullt 
arbete med barnens språkliga 
medvetenhet och matematiska 
tänkande.

Skolan har även musik- och 
rörelseprofil. Barnens lärande 
utvecklas genom att musiken 
och rörelsen stärker förmågan att 
uppleva, undersöka och upptäcka. 
Musik och rörelse skapar glädje 
och hälsa.

För nyanlända elever från andra 
länder har Kevingeskolan förbere-
delseklass upp till årskurs 6. Sko-
lan ansvarar också för kommunens 
modersmålslärare.

Kevingeskolan	 F-6, fritidshem och hemvist

I skolan finns träningsskolan At-
lanten med förskoleklass till åk 10.

Under läsåret 2012/2013 kom-
mer skolan att använda sig av 
Qualismodellen i sitt vidare kvali-
tetsarbete.

Kevingeskolan har nära till både 
natur och kommunikationer.
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Adress: Klockar Malms väg 19
182 34 Danderyd
E-post: kyrkskolan@danderyd.se
Hemsida:
www.danderyd.se/kyrkskolan

Rektor: Hans Jonson, 568 915 71
Biträdande rektor:
Helena Edström, 568 916 00
Exp rektorsassistent:
Kristina Almqvist, 568 915 70

Fritidshem: Delfinen 568 915 88, 
Äpplebo 568 915 89
Kontaktperson:
Cecilia Wennerberg-Persson
Fritidshemmet ligger i en egen 
byggnad på skolgården

Hemvist:
Kyrkskolans hemvist 568 915 90
Kontaktperson: Daniel Thuresson

Kyrkskolan har 300 elever

Kyrkskolan	 F-6, fritidshem och hemvist

Under årens lopp har många 
vänskapsband knutits här. Idag 
väljer många familjer skolan för 
att möta en skola som drar nytta av 
sina traditioner med ambitionen att 
svara upp mot omvärldens förvänt-
ningar.

Vi arbetar utifrån elevens behov 
och förutsättningar, inspirerar och 
ställer krav samt ger frihet under 
ansvar.

Skolans profil:
Kyrkskolan och Baldersskolan 
tillhör samma resultatenhet.
Kyrkskolan är en skola som syns 
och tål att synas. Skolan är centralt 
belägen i Danderyd med vacker 
utsikt över ängarna i Djursholm. 
Skolans undervisningslokaler har 
ljus och rymd med 20-talsatmos-
fär.
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Skolans profil:
Att gå i Baldersskolan innebär 
trygghet redan vid mötet med sko-
lans arkitektur. En cirkelformad 
skola med barnen i centrum.

Vår grundsyn är att alla vill och 
alla kan. Vi arbetar utifrån indi-

Adress: Baldersvägen 18
182 35 Danderyd
E-post:
baldersskolan@danderyd.se
Hemsida:
www.danderyd.se/baldersskolan

Rektor: Hans Jonson, 568 915 71
Biträdande rektor:
Helena Edström, 568 916 00
Exp rektorsassistent:
Kristina Almqvist, 568 915 70

Fritidshem: 568 916 13
568 916 09, 568 916 11

Förskoleklasser Freja och Frigg: 
568 916 12, 568 916 07

Skolan har 200 elever

Baldersskolan	 F-3, fritidshem

videns behov och förutsättningar. 
Skolan ligger nära natursköna om-
råden i lugn miljö. Vi har välutbil-
dad personal med bred kompetens. 
På skolan sker ett nära samarbete 
mellan förskoleklass, skola och 
fritidshem.
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Adress: Mörbyhöjden 24
182 32 Danderyd 
Telefon: exp. 568 915 00
Fax: 568 915 01

E-post: exp@friberga.se

Hemsida: www.friberga.se

Rektor: Gunnar Rydwik
Skolan har cirka 475 elever

Resursklass med inriktning mot 
Asperger

Fribergaskolan	 7-9

Vi är stolta över ”Fribergaan-•	
dan”, där hänsyn, gott uppfö-
rande och ömsesidig respekt 
präglar umgängestonen.
Vi indelar skolans elever i sju •	
självständiga och välfungerande 
arbetslag, där eleven alltid står i 
centrum.
Vi erbjuder specialundervisning, •	

individuellt eller integrerad, 
med nära anknytning till de 
olika arbetslagen.
Vi stöttar elevernas utveckling •	
genom ett aktivt mentorskap.
Vi har två olika inriktningar •	
med fokus på engelska eller 
matematik/NO samt populära 
tillval inom Elevens val som 
t.ex. idrott, bild och musik.
Vi ger eleverna en extra lektion •	
matematik i veckan och erbju-
der kinesiska utöver franska, 
spanska och tyska som språk-
tillval.
Vi har stark internationell profil •	
och arrangerar utbyten med 
skolor i Frankrike, Spanien och 
Tyskland.
Vi är en musicerande skola, där •	
hälften av eleverna är aktiva i 
någon av skolans tre körer.
Vi serverar god skollunch lagad •	

med omsorg i vårt eget skolkök.
Vi anser att samarbetet med •	
hem och skola är oerhört viktigt. 
Därför använder vi SchoolSoft, 
ett webbaserat kommunika-
tionssystem, där berörda elever, 
föräldrar och personal dagligen 
kan följa skolarbetet.
Vi främjar elevers ställningsta-•	
gande i grundläggande demo-
kratiska värderingar som alla 
människors lika värde genom 
ständigt återkommande diskus-
sioner och teman.
Vi motverkar aktivt mobbning •	
och främjar trivsel genom 
kamratstödjare, kompisstödjare 
och samarbete med Friends i ett 
aktivt värdegrundsarbete
Vår verksamhet sammanfattas •	
i mottot: ”Förnyelse och Tradi-
tion. Vi rustar Dig för framti-
den”.S
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Adress: Vendevägen 94
182 32 Danderyd
Telefon: exp. 568 914 40
Fax: 568 914 41
Hemsida: www.morbyskolan.se

Rektor:
Harri Koski, 568 914 42
harri.koski@danderyd.se

Biträdande rektor:
Sara Carlson, 568 914 43
sara.carlson@personal.danderyd.se
Skolan har 390 elever

Resursklass:
Särskola

Vårt förhållningssätt:
Det är viktigt för mig
att det går bra för dig!

Mörbyskolan	 7-9

Vi har tydliga och höga förvänt-•	
ningar på våra elever. Som elev på 
Mörbyskolan vet du alltid vilka 
kunskapskrav du arbetar mot. 

Mörbyskolan har personal med •	
hög kompetens. Undervisningen 
är varierad och i ständig utveck-
ling. 

Vi erbjuder god kommunikation •	
mellan hem och skola med hjälp 
av ett webbaserat kommunika-
tionsverktyg, SchoolSoft. Här 
kan både elever och föräldrar 
kontinuerligt följa elevens kun-
skapsutveckling. 

Vi erbjuder undervisning med •	
utvecklad IT-pedagogik. Under 
vårterminen 2012 startar projek-
tet ”En dator till varje elev”.S
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På Mörbyskolan erbjuder vi •	
individuellt anpassad undervis-
ning. Vid behov även specialun-
dervisning i Lärcentrum. 

På studietiden har du möjlighet •	
att läsa läxor och få extrahjälp i 
dina studier. 

Vi har ett rikt utbud på Elevens •	
val. 

Vi har en väl fungerande elev-•	
hälsa bestående av kurator, skol-
sköterska och studievägledare. 

All personal på Mörbyskolan •	
arbetar aktivt för att förebygga 
och motverka alla former av 
kränkningar och trakasserier. 
Till vår hjälp har vi våra klas-
stödjare och vuxenteamet. Med 
hjälp av vår trivselenkät kart-

Skolans profil:
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lägger vi läget på skolan varje 
termin. 

Vi känslan på Mörbyskolan •	
förstärks med hjälp av de tra-
ditioner som finns på skolan. 
Exempel på dessa är: Nobelfes-
ten, Talangjakten och Filmfesti-
valen. 

Vår personal i skolmatsalen •	
bidrar till våra höga resultat 
genom att servera vällagad och 
hemlagad mat tillsammans med 
ett varierat salladsbord. 

Till oss kommer du enkelt med •	
kollektivtrafik. 

Mörbyskolan står för Kunskap •	
och Hjärta – hos oss blir du väl 
förberedd inför fortsatta studier!
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Adress: Viktor Rydbergs väg 2 
182 62 Djursholm
Telefon: exp. och skolledning 
622 21 20
Fax: 755 91 29

E-post: infovrs@vrg.se
Hemsida: www.vrsam.se

Rektor:Kerstin Hallén
Biträdande rektorer:
Lars Lingman, Ingela Spets
Isabella Stern

Skolan har drygt 530 elever

Viktor Rydbergs Samskola	 7-9. Fristående

Skolans profil:
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Hjärnan vill ha roligt! •	
En kreativ och modern skola i •	
traditionell miljö. Integrering 
mellan estetiska och teoretiska 
ämnen för att ge eleverna en 
mer sammanhållen bild av kun-

skap och lärande.
Varje elev har en egen laptop i •	
vardagen på VRS. IKT (infor-
mations- och kommunikations-
teknologi) är en självklar del av 
VRS pedagogiska arbete. VRS 
är utvald att delta i Microsofts 
globala ”Innovativa Skolpro-
gram” och är idag en Mentor-
skola för andra skolor runt om 
i världen inom ramen för det 
Innovativa Skolprogrammet. 
Det finns stora möjligheter att •	
utvecklas inom sång och musik 
på VRS. Vi har en musikprofil 
på skolan med intag i årskurs 
7 genom särskild prövning. En 
årlig musikproduktion skapas av 
elever i årskurs 9. 
Entreprenöriellt lärande är ett •	
förhållningssätt eleven möter 
i sin undervisning och i sina 
projekt på VRS.

Möjlighet att läsa Matematik på •	
gymnasienivå om eleven önskar 
går vidare i sina studier.
Satsning på språk, allt från •	
Ryska och Kinesiska till att läsa 
Avancerad Engelska. 
Internationella utbyten för att •	
främja förståelse för andra kul-
turer och språk.
Arbetslagets egna schemabry-•	
tande tider ger eleven utrymme 
att fördjupa sina kunskaper, 
individuellt och i grupp.
Mentor - elevens handledare och •	
stöd. Mentorn arbetar tillsam-
mans med eleven kring Livs-
kunskap, som kan innehålla 
allt från preventivt arbete kring 
internet, studieteknik, gymnasie-
förberedelser, social emotionell 
träning och personlig handled-
ning.
Elevhälsoteam och Team VRS •	
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arbetar för att förebygga all 
form av kränkande behandling 
och utanförskap. Skolhälsovår-
den öppen alla dagar i veckan!
Elev- och föräldrautvärderingar •	
är viktiga hörnstenar för fortsatt 
utveckling och kommande prio-
riteringar i skolan. 
Kommunikationsverktygen •	
Schoolsoft och Sharepoint gör 
det enkelt för elev och förälder 
att följa elevens individuella 
utveckling och resultat.
Vår fina skolrestaurang serverar •	
alltid hemlagad mat. Det finns 
alltid alternativ till huvudrätten. 
Och vårt café finns öppet om 
eleven behöver mer energi under 
dagen!
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Adress: Rinkebyvägen 4
182 36 Danderyd
Telefon: reception 568 913 01
Fax: 568 913 19
E-post: info@dagy.danderyd.se

Hemsida:
www.dagy.danderyd.se

Rektor:
Anders Duvkär, 568 913 02

Skolan har cirka 1 550 elever

Gymnasiesärskola 4 år
hotell och restaurang
samt service och miljö

Danderyds Gymnasium
– för dig framåt

Danderyds Gymnasium
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Skolan med bredd, djup och spets
Danderyds Gymnasium erbjuder alla högskoleförberedande program i 
GY11 och de flesta nationella inriktningar:

Program: Inriktning:
Ekonomiprogrammet Global ekonomi, Internationell ekonomi, Kreativ 

marknadsföring, Juridik

Humanistiska programmet Språk

Teknikprogrammet Design och produktutveckling

Naturvetenskapsprogrammet Naturvetenskap, Internationell, Natur,
Naturvetenskap och samhälle

Naturvetenskapsprogrammet
Särskild variant Estet

Bild och formgivning, Musik Teater

Samhällsvetenskapsprogrammet
Särskild variant Estet

Bild och formgivning, Musik Teater

Samhällsvetenskapsprogrammet Samhällsvetenskap, Beteende vetenskap,
Medier, information och kommunikation

Samhällsvetenskapsprogrammet för elever med Aspergers syndrom

Matematikgymnasiet Spetsutbildning i matematik

Vi kan också erbjuda många språk: engelska, franska, italienska, span-
ska, japanska, kinesiska, ryska, tyska och latin. Godkända att bedriva 
Nationell idrottsutbildning inom fotboll.
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Skolans profil:
Skolans marina profil ger stora 
möjligheter för elever som har 
ett marint fritidsintresse och vill 
skaffa sig god behörighet för högre 
studier, men också för de som sik-
tar mot en marin yrkeskarriär.

Marinbiologi - NB
Särskild variant på Naturbruks-
programmet, inriktning Marinbio-
logi - Vattenbruk. Riktar sig till 
ungdomar med intresse för vatten 
och miljö. Vi studerar det som 
finns under ytan i våra sjöar och 
hav samt praktiserar navigation. 
Utbildningen har två utgångar: 
Marinbiologi som öppnar för 
vidare naturvetenskapliga studier 
t.ex ingenjör, marinbiolog och ve-
terinär samt Vatten och miljö som 
leder till en yrkeskarriär inom det 
marina området t ex arbete inom 

Adress:
Marina läroverket
Stocksunds hamn
182 78 Stocksund
Telefon: 85 32 00
Fax: 85 22 51
E-post:
info@klartskepp.se

Hemsida:
www.marinalaroverket.se

Rektor: Per Lindberg, 506 532 01
Biträdande rektorer:
Lee Stern, 506 532 02
Gunilla Hedström, 506 532 03

Skolan har cirka 440 gymnasieele-
ver samt 60 vuxenstuderande

Marina läroverket	 Fristående
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miljö- och vattenvård, miljötekni-
ker och skärgårdsentreprenörskap 
av olika slag såsom naturguidning 
och båtförare.

Marinteknik - MT
Utbildningen riktar sig till ung-
domar med intresse för båtar och 
deras teknik. Marinteknikutbild-
ningen ger en grundläggande yr-
kesutbildning för arbete som t. ex. 
motormekaniker, marin service-
tekniker, supporttekniker, båtrepa-
ratör eller marinelektriker. För att 
möta fritidsbåtbranschens ökade 
behov av kunniga tekniker har den 
marintekniska utbildningen två in-
riktningar: Service och reparation 
samt El och elektronik.

Ledarskap
och kommunikation - SA
Samhällsprogrammet med in-
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riktning beteendevetenskap. 
Kunskaper inom ledarskap och 
kommunikation efterfrågas inom 
de flesta yrkeskategorier. Under ut-
bildningen får eleverna enskilt och 
i projektgrupp utveckla redskap 
för att formulera, analysera och 
lösa problem. Vi studerar rollen 
som beslutsfattare och chef samt 
grupprocesser och organisation 
som enskilda kurser och integre-
rat i andra ämnen. Utbildningen 
fokuserar på elevens personliga 
utveckling.

Alla utbildningar på Marina 
läroverket ger möjlighet till 
grundläggande behörighet för 
vidare studier på högskolan. I 
alla utbildningar ingår utbild-
ningsseglingar med olika mål och 
innehåll ombord på skolans båtar 
och skepp.
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Adress: Svärdvägen 9
182 33 Danderyd
Telefon: 622 28 00
Hemsida:
www.morbygymnasium.se

Rektor: Jonas Karlsson
Telefon: 08-62 22 803
Mobil: 0706-23 26 87
E-post:
jonas.karlsson@
morbygymnasium.se

Skolan har cirka 350 elever 

Skolans profil:
Mörby gymnasium – för den 
studiemotiverade idrottaren

SKOLAN: Målet för Mörby 
gymnasium är att var regionens 
främsta idrottsgymnasium. Mörby 
Gymnasium skapar förutsättningar 

Mörby Gymnasium	 Fristående

för dig som aktiv att vara kvar och 
träna i närheten av hemmiljön, 
med din tränare/förening och ditt 
sociala nätverk intakt. Detta blir 
möjligt tack vare en kompetent, 
progressiv och flexibel lärarkår, 
samt att skolan erbjuder kurser 
som gör det möjligt att under tre år 
ha träning på sitt schema. Skolans 
målsättningar med den inre miljön 
är att skapa förutsättningar där du 
kan känna dig sedd, trygg, delak-
tig och få möjlighet att utvecklas 
utifrån dina egna förutsättningar, 
både kunskapsmässigt och socialt. 
Skolan verkar aktivt för ett gott 
samarbete med hemmen där för-
äldrar ska ha god insyn i skolans 
pedagogiska verksamhet och på så 
sätt känna ansvar och delaktighet.
 
UTBILDNING: Mörby Gymnasi-
um erbjuder Samhällsvetenskaps- G
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och Ekonomiprogrammet med 
inriktning Samhällsvetenskap och 
Ekonomi.

IDROTTEN: Mörby Gymna-
siums idrottsprofil genomsyrar 
verksamheten på hela skolan. Vi 
bedriver nationellt certifierade 
elitidrottsutbildningar (NIU) i 
tennis och i fotboll. Båda unika i 
sitt slag. I fotbollen samarbetar vi 
med Brommapojkarna och i ten-
nisen med Näsby parks TK i Täby. 
Båda klubbarna tillhör de främsta 
I Sverige inom respektive idrott. 
Utöver detta erbjuds även du som 
på elit eller motionsnivå praktise-
rar någon annan idrott att under tre 
år utöva din idrott eller träna på 
något av våra gym.

PEDAGOGIK: På Mörby gym-
nasium har vi valt att arbeta med 
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Formativ bedömning, vilket 
innebär att vi jobbar mot tydliga 
kunskapsmål och att du som elev 
får regelbunden återkoppling från 
läraren. Syftet med återkopplingen 
är att du ska veta vad som krävs 
för att nå ett steg längre. Du kom-
mer även lära dig att själv utvärde-
ra din egen kunskapsnivå och på så 
sätt äga din egen lärandeprocess. 
Detta har gett mycket goda resultat 
och avsevärt höjt  snittbetyget för 
avgående elever. 

ELEVINFLYTANDE: Individuali-
seringen av undervisningen är hög 
och det råder ett öppet och vänligt 
klimat där eleverna känner gemen-
skap och trygghet. Skolan har ett 
engagerat elevråd och Skol IF. En 
skola att utvecklas och trivas i.
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Adress: Viktor Rydbergs väg 29 
182 62 Djursholm
Telefon: 622 21 10
Fax: 753 05 87
E-post: info@vrg.se
Hemsida: www.vrg.se
Rektor: Kerstin Hallén

Skolan har cirka 460 elever

Hjärnan vill ha roligt! •	
En kreativ och modern skola. •	
Viktor Rydberg gymnasium 
samsas teoretiska studier på hög 
akademisk nivå med konstnär-
liga uttryckssätt.
Viktor Rydberg gymnasium •	
Djursholm erbjuder Naturveten-
skapsprogrammet, Ekonomipro-
grammet och Samhällsveten-
skapsprogrammet med Spetsin-
riktning språk, engelska. Spets-

Viktor Rydberg Gymnasium	 Fristående

utbildning ges i samarbete med 
Stockholm universitet och ger 
30 universitetspoäng i engelska. 
Utöver det erbjuder VRG också 
Estetiskt program med inrikt-
ning estetik och media, också 
det högskoleförberedande!
VRG är en tvåspråkig skola, de •	
lärare som har engelska som 
modersmål undervisar på engel-
ska i sina ämnen. Så eleven kan 
möte engelskan i flera ämnen 
som arbetsspråk.
Varje elev har en egen laptop i •	
vardagen på VRG. IKT (infor-
mations- och kommunikations-
teknologi) är en självklar del av 
vårt pedagogiska arbete. VRG är 
utvald att delta i Microsofts glo-
bala ”Innovativa Skolprogram” 
och är idag en Mentorskola för 
andra skolor runt om i världen 
inom ramen för programmet. G
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Det finns stora möjligheter att •	
utvecklas inom sång, musik 
och bild på VRG, för att bredda 
sin teoretiska utbildning, bild, 
musik, kör och musikproduktion 
finns som valbara kurser. 
Entreprenöriellt lärande är ett •	
förhållningssätt eleven möter 
i sin undervisning och i sina 
projekt på VRG. Varje år har 
eleverna minst ett schemabry-
tande projekt under två veckor 
som förbereder dem väl för 
högre studier.
Internationella utbyten för att •	
främja förståelse för andra kul-
turer och språk.
Mentor är elevens handledare •	
och stöd. Mentorn arbetar 
tillsammans med eleven kring 
allt från preventivt arbete kring 
internet, studieteknik, personlig 
handledning och förberedelser 

Skolans profil:
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för högre studier med hjälp av 
studievägledare och skolled-
ning.
Elevhälsoteam och TeamVRG •	
arbetar för att förebygga all 
form av kränkande behandling 
och utanförskap. Skolhälsovår-
den öppen alla dagar i veckan!
Elev- och föräldrautvärderingar •	
är viktiga hörnstenar för fort-
satt utveckling och kommande 
prioriteringar i skolan. 
Kommunikationsverktygen •	
Sharpoint och Course Manager 
gör det enkelt för elev och för-
älder att följa elevens individu-
ella utveckling och resultat.
Vår fina skolrestaurang serverar •	
alltid hemlagad mat.
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Kunskapscentrum Nordost	 Vuxenutbildning

Kunskapscentrum Nordost 
samordnar vuxenutbildningen i 
kommunerna Danderyd, Täby, 
Vallentuna och Vaxholm. Genom 
Kunskapscentrum Nordost kan 
du söka kurser på grundläggande 
nivå, gymnasial nivå samt SFI. 
Kunskapscentrum Nordost be-
driver ingen egen utbildning utan 
köper utbildningar genom olika 
utbildningsanordnare. Ansökan 
till gymnasiala och grundläggande 
kurser gör du på webben, där finns 
också kurskatalogen. Länken finns 
på vår hemsida. Om du vill söka 
SFI – kontakta oss eller läs mer på 
vår hemsida. Ett personbevis ska 
alltid bifogas SFI-ansökan. 

Besöksadress: Attundafältet 14
Bibliotekshuset, plan 4
Täby centrum

Postadress: Kunskapscentrum 
Nordost, 183 80 Täby

Telefon: 555 583 40
E-post:
kunskapscentrumnordost@taby.se

Hemsida:
www.kunskapscentrumnordost.se
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På Kunskapscentrum Nordost kan 
du få vägledning och information 
om:

Studier och yrken•	
Behörighet•	
Individuell studieplan•	
Värdering av äldre betyg•	
Utländska betyg•	
Slutbetyg och samlat betygsdo-•	
kument
Studiestöd•	
Validering•	
Ansökningar till grundläggande •	
och gymnasial vuxenutbildning 
samt SFI
Ansökningar till högskola, KY, •	
folkhögskolor mm 
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Öppna besökstider:
mån - fre kl. 10-12
samt mån kl. 16-18.30

Telefon:
08 - 55 55 83 40
Via vår växel kan du välja mellan att 
prata med utbildningshandläggare 
eller studie- och yrkesvägledare 
Telefontid:
Utbildningshandläggare:
mån, fre kl. 10-12
ons, tors kl. 13-15

Studie- och yrkesvägledare: 
mån, fre kl. 10-12
mån, ons, tors kl. 13-15

Chatta med en studievägledare
Mån. kl. 13-14 (ojämna veckor)
Tors. kl. 13-14 (jämna veckor)

www.webbvagledning.mono.net/

Vill du ha mer information kan du läsa på vår hemsida
www.kunskapscentrumnordost.se
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I grundskolan
För en del elever som är i behov av 
särskilt stöd är insatserna inom den 
vanliga klassen inte tillräckliga. 
För dem kan de utökade verksam-
heter som finns på några skolor 
i kommunen vara ett alternativ. I 
dessa är det möjligt att ingå i en 
särskild undervisningsgrupp. Vissa 
elever har ett större resursbehov 
som består under en längre tid. 
För andra elever är resursbehovet 
övergående och med en tydlig 
målsättning att eleven återgår till 
en vanlig klass. För alla elever är 
det viktigt med fungerande kam-
ratkontakter och att ha ett socialt 
nätverk. Därför finns en strävan att 
elever i dessa verksamheter ska ha 
en tillhörighet till någon av sko-
lans klasser. 

De kommunövergripande verk-
samheterna utgör en kvalitets-
satsning med hög personaltäthet 
och specialkompetens hos lärarna. 
Då verksamheterna endast finns i 
vissa skolor innebär detta en be-
gränsning i elevers och föräldrars 
möjlighet att fritt välja skola.

Verksamhet med inriktning 
mot bland annat Aspergers 
syndrom
Vasaskolan årskurs F-6
Fribergaskolan årskurs 7-9
Danderyds gymnasium
(samhällsprogrammet)

Verksamhet med inriktning 
mot tal och språk
Stocksundsskolan årskurs F-6

Nyanlända elever i Sverige kan 
behöva en tid för att förberedas för 
den svenska skolan, och därmed 
lära sig svenska innan de går in 
i en klass på en skola. Denna 
förberedelse sker i en s k förbere-
delseklass.

Förberedelseklass
Kevingeskolan årskurs 2-6
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I särskolan
Särskolan är en egen skolform där 
barn och ungdomar med utveck-
lingsstörning tar del av en indivi-
duellt anpassad utbildning. 
I särskolan utgår man ifrån att 
eleverna behöver gott om tid för 
sitt lärande. Målen i särskolan sätts 
efter elevernas egna förutsättning-
ar. Särskolan har samma läroplaner 
som grundskolan och gymnasie-
skolan men har egna kursplaner, 
program, mål och betygskriterier.

Kommunala skolor

Mörbyskolan 
Grundsärskola , årskurs 7-9

Kevingeskolan
Grundsärskola inriktning tränings-
skola, årskurs F-9

Vasaskolan 
Borkafästet, årskurs F-6, en inklu-
derande verksamhet för elever med 
olika funktionsnedsättningar.

Vasaborg, årskurs F-6, en 
grundsärskola, även med inrikt-
ning träningsskola, för elever med 
autism.

Danderyds gymnasium 
Gymnasiesärskola,
Hotell och restaurang samt
Service och miljö

Kontaktpersoner
Elevstödscontroller på Utbildnings- 
och kulturkontoret, tel. 768 910 85 
samt rektor på respektive skola.

Fristående skola

Äventyrsskolan 
Grundsärskola och gymnasiesär-
skola, elever 12-20 år med diagnos 
autism.
Adress: Enebybergsvägen 12
182 36 Danderyd
Telefon: exp. 758 95 20

Särskolor
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Adress: Danderydsgården
Noragårdsvägen 27
182 34 Danderyd 
Telefon: exp. 568 910 96
Fax: 568 910 94

E-post:
kulturskolan@danderyd.se

Hemsida:
www.danderyd.se/kulturskolan 

Rektor: Anders Stengård
Telefon: 568 910 95

Skolans profil:

Musik - Dans - Teater - Bild & Form
 
Danderyds kulturskola drivs av kommunen och erbjuder ämneskurser 
med stor konsert- och föreställningsverksamhet. Konstformer med egna 
uttryck som tillsammans skapar en miljö för att prova på, hitta egna 
vägar och växa som människa.

Kulturskolan samarbetar med grundskolan genom bl. a. Musik och Ryt-
mik i årskurs 1-2.

Läs mer om ämnen och terminsavgifter på kulturskolans hemsida.

Danderyds kulturskola
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Adress: Lomvägen 315
192 56 Sollentuna
Mobil: 0707-46 27 14
E-post:
alice.moroz@gmail.com

Skolan bedriver undervisning i 
Borgenkyrkan i Danderyd

Skolans profil:
Skolan startade 1996 och riktar 
sig till barn från 7 år och uppåt. 
Konserter och öppna lektioner ord-
nas flera gånger om året där även 
improvisation ingår.

Undervisningen är individu-
ellt anpassad till den personliga 
utvecklingen av elevernas musi-
kalitet, fantasi och koordination. 
Elever har möjlighet att spela både 
klassisk och jazz. Pianolektionerna 
innehåller teori och harmonilära 
som ger eleverna möjligheten att 
kunna uttrycka sig fritt i pianospel. 
Ökade kunskaper ger eleverna ett 
bättre självförtroende och glädje 
av pianospel och lärande.

Bland våra elever finns både musi-
cerande ungdomar och professio-
nella musiker.

Alice Moroz Pianoskola	 Fristående
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Adress: Stockholmsvägen 45C 
182 78 Stocksund
Telefon & fax: exp. 753 17 37
Mobil: 0707-58 76 96
E-post:
musikskolan@nordenfeltska.se
Hemsida:
www.nordenfeltska.se 

Rektor: Lars Dahlman
E-post: larsdahlman@swipnet.se

Skolans profil:
Nordenfeltska Musikskolan är den 
största och äldsta privata musik-
skolan i Danderyds kommun och 
samlar uppemot 300 elever och ett 
tjugotal lärare i verksamheten. Vi 
satsar på kvalité med i huvudsak 
individuella lektioner och ett lång-
siktigt engagemang. Här kan du 
lära dig  piano, synt, gitarr, sång, 

Nordenfeltska Musikskolan	 Fristående

trummor, harpa, tvärflöjt och blockflöjt. Vi 
erbjuder även undervisning  för pop/rock/
jazzband och andra ensembleformer, med 
fullt utrustade replokaler. 

Vi erbjuder kurser för alla åldrar, från 
musik& rörelse för förskoleåldrar till avan-
cerade gymnasieelever samt även vuxna. 
Du får här en skräddarsydd undervisning 
just för dig.

En mängd konserter ges årligen på Djurs-
holms Slott, Danderyds Församlingsgård, 
Danderydsgården, Stocksunds Bibliotek 
m.fl. Skolan drivs i nära samarbete med 
Danderyds kommun och Kulturskolan. 
Välkommen att kontakta oss!
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Adress: Rådjursstigen 38
170 76 Solna
Telefon/fax: 85 60 36
E-post: elevkontakt@oems.se
Hemsida: www.oems.se

Rektor: Sonoko Kase
Mobil: 0760 - 64 01 90

Skolan bedriver undervisning i Dan-
deryds församlingsgård.

Skolans profil:
Östermalms Enskilda Musikskola 
erbjuder en högklassig musik-
undervisning för både barn och 
ungdomar. Lektioner ges individu-
ellt och anpassas efter elevens nivå 
och förutsättningar. Vår skola har 
även en internationellt uppmärk-
sammad pianometodik.

På vår musikskola får du möj-
lighet att utveckla dig själv till en 
musicerande människa. Musik är 
stimulerande för hälsa, kropp & 
själ. Vi blir avslappnade och pigga. 
Dessutom hjälper musiken till att 
förstärka och bearbeta känslor 
samt att väcka nya till liv.

Flera av våra elever har deltagit i 
Pianofestivalen i Malmö. Festiva-
len innehåller bland annat tävling-
ar för unga pianister i olika ålders-
grupper. Våra elever har vunnit 
både 1:a och 2:a pris. Varje termin 

Östermalms Enskilda Musikskola	 Fristående

avslutas med populära elevkonser-
ter, där varje elev ges tillfälle att 
uppträda inför publik.
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Barn- och utbildningsnämnden
Utbildnings- och kulturkontoret
Djursholms slott, Box 66
182 05 Djursholm
08-568 910 00
utbildnings.kulturkontor@danderyd.se
www.danderyd.se

valfrihet
& kvalitet


